
 

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ 2014 

ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗ΢ ΠΑΙΔΕΙΑ΢ Γ΄ΛΤΚΕΙΟΤ 

ΠΡΟΣΕΙΝΟΜΕΝΕ΢ ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ 

ΘΕΜΑ Α 

Α1.  Απόδειξη ςελ. 30 ςχολικοφ βιβλίου. 

Α2.  Οριςμόσ ςελ. 13 ςχολικοφ βιβλίου. 

Α3.  Θεωρία ςελ. 59 ςχολικοφ βιβλίου. 

Α4. α.Σ β.Λ γ.Λ δ.Λ ε.Σ  

ΘΕΜΑ Β 

Β1. 406148124321 vvvvn  

Β2.  

Κλάςεισ xi vi fi xivi 

[2,4) 3 12 0,3 36 

[4,6) 5 8 0,2 40 

[6,8) 7 14 0,35 98 

[8,10) 9 6 0,15 54 
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v2΄+v3+v4=6+14+6=26 πωλητζσ. 

Γ1. f΄(x)=12x2-7x+1 
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Με x1<x2 ζχω  
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P(K)+P(A)+P(Π)=1 
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Γ3. Ν(Α)=Ν(Π)-4 Διαιρώ με το Ν(Ω) 0  
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Ν(Ω)=48 

 

 

 



 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 

Αφοφ η βάςη ζχει περίμετρο dm20 , τότε xyyxyx 10102022 , 

όπου y  το πλάτοσ τησ βάςησ. 

Η ςυνολική επιφάνεια του κουτιοφ είναι: 

 1 ορθογώνιο με διαςτάςεισ yx  

 2 ορθογώνια με διαςτάςεισ 5x  

 2 ορθογώνια με διαςτάςεισ y5  

Επομζνωσ yxyxE 5252  
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με )10,0(x  και 100100 xxy . Άρα )10,0(x  
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 Για  )5,0(x  είναι 0)(' xE , επομζνωσ )(' xE  γνηςίωσ αφξουςα. 

Άρα με 125)5()(5 ExEx . 

 Για )10,5(x  είναι 0)(' xE , επομζνωσ )(' xE  γνηςίωσ φθίνουςα. 

Άρα με 125)5()(5 ExEx . 

Ζτςι  για κάθε )10,0(x  είναι 125)5()( ExE . 

Δηλαδή για 5x  το κουτί ζχει μζγιςτη επιφάνεια. 

9...5 15321 xxxx  

Αφοφ )10,5(ix , είναι 15321 ... yyyy , γιατί η )(xE  είναι γνηςίωσ φθίνουςα. 
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